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Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 28.06.2018 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben. 
 
 
 

2  Bürgerfragestunde 

  

 Auf Nachfrage von Oberbürgermeister Konzelmann hatte keine der anwesenden Bürgerin-
nen und keiner der anwesenden Bürger eine Frage. 
 
 
 

3  Schulzentrum am Lammerberg 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Das Progymnasium und die Lammerbergrealschule werden zu einem Schulzentrum 
am Lammerberg ausgebaut. 

2. Die Schaffung der räumlichen Voraussetzungen, die energetische Generalsanierung 
sowie die Mittelbereitstellung auf der Basis der Variante „Einsparvorschläge“ erfolgt 
in den Jahren 2019-2022. 

3. Zur Interimsunterbringung wird das leerstehende Gebäude Lammerbergstraße 75-79 
ab 01.07.2018 bis zum Ende der Baumaßnahmen angemietet und für die provisori-
sche Schulnutzung baulich ertüchtigt. 

4. Die Beauftragung der Architekten- und Fachingenieurleistungen erfolgt nach Durch-
führung eines EU-Vergabeverfahren für Architekten- und Ingenieurleistungen. 

 
 
 

4  FTTB-Breitbandausbau in Albstadt - Umsetzungsstrategie 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Der Gemeinderat stimmt der vorgestellten Umsetzungsstrategie zur Prioritätenbil-
dung und den geplanten Maßnahmen zum FTTB-Ausbau zu.  

2. Die erforderlichen Haushaltsmittel werden ab 2019 ff im Rahmen der Haushaltspla-
nung und der mittelfristigen Finanzplanung zur Verfügung gestellt. 

3. Der Gemeinderat stimmt dem direkten Beitritt zur Kommunalanstalt Komm.Pakt.Net 
zu. 

4. Der Gemeinderat beschließt die Gründung eines Betriebes gewerblicher Art (BgA) für 
den Breitbandausbau. 
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5  Antrag des HGV Albstadt-Ebingen auf Durchführung eines verkaufsoffenen Sonntags im 
gesamten Stadtgebiet Albstadts am 04.11.2018 anlässlich der "Fasnetsmesse" der Narren-
zunft Alt-Ebinga e.V. in der Festhalle in Albstadt-Ebingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei acht Gegenstimmen und einer Enthaltung: 
 

1. Der Gemeinderat beschließt die Zulassung des verkaufsoffenen Sonntags für das ge-
samte Stadtgebiet Albstadts anlässlich der „Fasnetsmesse“ der Narrenzunft Alt-
Ebinga e.V. in der Festhalle Albstadt-Ebingen. 

2. Der Gemeinderat erlässt die Satzung über das Offenhalten von Verkaufsstellen im 
gesamten Stadtgebiets Albstadt entsprechend dem als Anlage 1 zur Drucksache bei-
gefügten Entwurf. 

 
 
 

6  Rechtsverordnung über die Sperrzeit für Außenbewirtung in Albstadt 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Rechtsverordnung über die Sperrzeit für die Au-
ßenbewirtung in Albstadt entsprechend dem als Anlage zur Drucksache beigefügten Entwurf. 
 
 
 

7  Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Erstattung von Gutachten durch den Gut-
achterausschuss (Gutachterausschussgebührensatzung) 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig die Satzung über die Erhebung von Gebühren 
für die Erstattung von Gutachten durch den Gutachterausschuss (Gutachteraus-
schussgebührensatzung) entsprechend dem als Anlage zur Drucksache beiliegenden 
Entwurf. 
 
 
 

8  Erddeponie Schönbuch in Albstadt-Tailfingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Die öffentlich-rechtliche Aufgabe zur Entsorgung von Bodenaushub, Bauschutt und 
Straßenaufbruch wird mit Wirkung vom 01.07.2018 an den Landkreis zurückübertra-
gen.  

2. Die Deponie Schönbuch wird zum 01.07.2018 an den Zollernalbkreis übertragen und 
von dort als eigene Entsorgungseinrichtung weiterbetrieben. 

3. Die Verwaltung wird ermächtigt, eine entsprechende Vereinbarung mit dem Land-
kreis abzuschließen. 

 
 
 

9  Benutzungsordnung für die Bodenaushubdeponie Albstadt / Steinbruch Pfeffingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
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Die als Anlage der Drucksache beigefügte Satzung zur Aufhebung der Benutzungsordnung für 
die Bodenaushubdeponie Albstadt /Steinbruch Pfeffingen wird beschlossen. 
 
 
 

10  6. Änderung des Flächennutzungsplanes der Vereinbarten Verwaltungsgemeinschaft 
Albstadt-Bitz, "Rossental" 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei einer Enthaltung: 
 
Der Oberbürgermeister der Stadt Albstadt (bzw. dessen Stellvertreter) wird zur Einhaltung 
des Gebots der einheitlichen Stimmabgabe im Gemeinsamen Ausschuss zum Stimmführer 
der Vertreter bestellt. 
 
 
 

11  Bekanntgaben und Sonstiges 

  

  

11.1  Bekanntgaben 

  

 Oberbürgermeister Konzelmann informierte das Gremium, dass die Konzeption über die 
Installation von stationären Geschwindigkeitsmessanlagen sowie die Ausweitung der räumli-
chen und zeitlichen mobilen Kontrollen im Stadtgebiet Albstadt nicht wie zugsichert bis zur 
Sitzung des Gemeinderates am 19.07.2018, sondern erst in der Sitzung am 27.09.2018 be-
handelt werde. 
 
Der Gemeinderat nahm die Bekanntgabe zur Kenntnis. 
 
 
 

11.2  Sonstiges 

  

  

11.2.1  Antrag der CDU-Fraktion zur Oberflächenneugestaltung Am Markt 2 

  

 Stadtrat Lambert Maute stellte im Namen der CDU-Fraktion den Antrag, die Oberflächen-
gestaltung „Am Markt 2“ in einer der nächsten Sitzungen des Gemeinderats oder des 
Technischen- und Umweltausschusses nochmals neu zur Diskussion zu stellen. 
 
Der Antrag wurde mehrheitlich bei sieben Gegenstimmen und einer Enthaltung ange-
nommen. 
 
 
 

11.2.2  Antrag der CDU-Fraktion zum Parkraumkonzept Innenstadt Ebingen 

  

 Stadtrat Tralmer stellte im Namen der CDU-Fraktion nachfolgenden Antrag: 
 
Die Stadtverwaltung wird beauftragt, bis nach der Sommerpause einen Änderungsvor-
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schlag zu dem am 28.09.2017 (Drucksache Nr. 122/2017) beschlossenen Parkraumkon-
zept Innenstadt Ebingen zu erarbeiten und dem Gemeinderat zur Beratung und Be-
schlussfassung vorzulegen. 
 
Nachdem Oberbürgermeister Konzelmann dies zusicherte zog Stadtrat Tralmer den An-
trag zurück. 
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